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míg a Bajnokok Ligája főtáb

láján a csapatok 25 százalé
ka volt magyar (tizenkettőből

három), a hatos döntőben már 33
százalék (6/2) ez az arány, ráadásul
ha az Eger legyőzné a Bresciát az első

napon, biztosan lenne magyar finalis-
ta is a sorozatban. Ami a sikeren túl
azért is lenne üdvös, mert akárcsak

tavaly, az idén is itthon rendezik az
elitsorozat hatos döntőjét, csak most
nem a Hajós uszodában, hanem a

Duna Arénában.
A csoportkor végeztével most ér

tékeljük a három magyar csapat sze

replését.

SZOLNOK: SZINTE
TÖKÉLETES
A Szolnok csoportelső lett, a Recco
mellett egyedüliként őrizte meg ve

retlenségét. Az A-csoportban csak a
Dózsa jutott 100 lőtt gól fölé, és mind

a két hatost nézve a magyar együttes
kapta a legkevesebb gólt a csoport
körben. Ráadásul a Szolnok Pireusz
ban legyőzte az Olympiakoszt, amely a

komplett 2015-2016-os szezont nézve
csak a BL-döntőben kapott ki. És ha ez

még nem lenne elég, a Szolnok nem
csak eredményes volt, hanem olyan
szintű vízilabdát is mutatott be, ame

lyet látva okkal mondhattuk, hogy a

Recco, Szolnok, Olympiakosz hármas
kiemelkedik a mezőnyből. Az utóbbi
hetekben viszont kicsit visszaesett a

csapat teljesítménye. így is szépen ha
ladt előre, az viszont egyértelmű, hogy
a hatos döntőben arra a játékra lesz

szükség, amellyel Pireuszban győzött,
mert az BL-győzelmet is érhet.

EGER: A LEGTÖBB

Harmadszor lett második a BL-cso-

portjában az Eger, mégis előrelépett,
hiszen az elmúlt két idényben 16-16
ponttal zárt, most viszont 18-at

szerzett. Érdekesség, hogy a gárda
negatív gólkülönbséggel lett máso
dik, viszont hazai pályán csak a Rec-
cóval szemben nem szerzett három

pontot, ráadásul hozta a kötelezőt a
Hannover és a Partizán otthonában,
míg a szerdán legyőzött címvédő

Jug és a Barceloneta botlott ezen

két riválissal szemben. Az Egernek
egy ötödik és egy hatodik helye van
az előző két final sixből, a Brescia
ellen viszont jó eséllyel pályázik a

négy közé kerülésre (ott meg jöhet
majd a Szolnok), és ha nem is favorit
a végső győzelemre, nem feltétlenül
csak a levegőbe beszélnek a klub-

nál, amikor azt mondják: szeretnék
megnyerni a BL-t.

OSC: PEDIG A SAJÁT
KEZÉBEN VOLT A SORSA
Ha szigorúak akarunk lenni, az OSC
nem érdemelt továbbjutást. A zakla
tott szezont futó gárda még a mögötte
végző Spandauval szemben is pontot
vesztett otthon, pedig ha legyőzi a

német csapatot, és a közvetlen rivális
Bresciával szemben legalább az egyik
döntetlen helyett nyerni tud, végig a

saját kezében lett volna a sorsa, s ön
erőből vívhatta volna ki a továbbjutást.
Akkor még az is belefért volna, hogy
a Brescia legyőzte az Olympiakoszt.
Az OSC azonban hiába vezetett otthon
az olaszok ellen, hiába volt előnyben
idegenben is, egyik meccset sem bírta

végig (az okok sokrétűek), a szezon

legfontosabb időszakára pedig meg is

roppant a végül edzőt is cserélő gárda,
holott egyértelmű: több volt ebben a
keretben.


